
 

Αθήνα, 10 Μαΐου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: Απαράδεκτο το ενδεχόμενο υποβάθμισης του Βραβευμένου 

Δημοτικού Σχολείου Ωρεών της πυρόπληκτης Β. Εύβοιας 

 

Σύμφωνα με επιστολή του Συλλόγου Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Ωρεών 

προς την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τον δήμο Ιστιαίας – Αιδηψού που 

είδε το φως της δημοσιότητας τις τελευταίες μέρες, αναμένεται από το 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων η υποβάθμιση του δημοτικού 

σχολείου της περιοχής. Πιο συγκεκριμένα, δρομολογείται η υποβάθμιση του 

δημοτικού σχολείου από εξαθέσιο σε τετραθέσιο, ενώ την ίδια στιγμή, 

σύμφωνα με την επιστολή του Συλλόγου, ο αριθμός των μαθητών τη νέα 

σχολική χρονιά όχι μόνο δεν μειώνεται αλλά σημειώνει και μία μικρή αύξηση.  

Το Δημοτικό σχολείο Ωρεών αποτελεί ένα σχολείο πρότυπο με σημαντική 

οικολογική δράση, βραβευμένο σε διεθνές και εγχώριο επίπεδο με διακρίσεις 

σε διαγωνισμούς από την από την ελληνική εταιρεία προστασίας της φύσης 

και από τον ελληνικό οργανισμό ανακύκλωσης. Δυστυχώς, στην πυρόπληκτη 

Βόρεια Εύβοια, τη στιγμή που η σχολική κοινότητα προσπαθεί να 

δημιουργήσει ένα σύγχρονο δημοτικό σχολείο με «πράσινο» αποτύπωμα για 

την περιοχή και τα νέα παιδιά, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 

αποφασίζει να υποβαθμίσει τα σχολεία της περιοχής και αυτή τη φορά 

φέρεται να προχωρά σε μία νέα υποβάθμιση του εν λόγω σχολείου των 

Ωρεών.  

Επειδή: 

- Η απόφαση αυτή, αν εντέλει υλοποιηθεί, θα διαταράξει την ομαλή λειτουργία 

των σχολείων και θα αναστατώσει τη σχολική ζωή, η οποία μετά την 

πρωτόγνωρη εμπειρία της υγειονομικής κρίσης παλεύει να βρει τον ρυθμό της 
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με τα παιδιά να προσπαθούν να καλύψουν τα γνωστικά και συναισθηματικά 

κενά που άφησε πίσω της η εξ αποστάσεως εκπαίδευση.  

- Η ασυλλόγιστη συγχώνευση τμημάτων δημιουργεί μείζονα μαθησιακά 

προβλήματα. 

- Αντίστοιχα φαινόμενα παρατηρούνται στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση στην 

Εύβοια καθ’ όλη τη διάρκεια της διακυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας και της 

Υπουργίας της σημερινής πολιτικής ηγεσίας.  

 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

Σκοπεύει το υπουργείο Παιδείας να λάβει υπόψιν του τις ιδιαίτερες 

συνθήκες και ανάγκες του νομού μας και να μην προχωρήσει σε νέες 

υποβαθμίσεις σχολείων στην Εύβοια και, κυρίως, στους πυρόπληκτους 

δήμους Μαντουδίου-Λίμνης-Αγ. Άννας και Ιστιαίας-Αιδηψού; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Χατζηγιαννάκης Μίλτος 




